
 
 

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A Budapesti Metropolitan Egyetem emlékkonferenciát rendez Dr. Vámos Lászlóné 
tiszteletére 

A Budapesti Metropolitan Egyetem Szakirányú Továbbképzési Központjának protokoll 
szaktanácsadó-rendezvényszervező szakirány vezetősége és hallgatói 2026. május 28-án 
„Hommage á Dr. Vámos Lászlóné” címmel viselkedéskultúra és oktatási konferenciát 
szerveznek a METU Nagy Lajos király úti campusán. 

A konferencia célja, hogy méltó módon tisztelegjen Dr. Vámos Lászlóné szakmai öröksége előtt, 
valamint párbeszédet kezdeményezzen a protokoll és rendezvényszervezés aktuális kérdéseiről 
az oktatásban, az állami és a versenyszférában. 

Dr. Vámos Lászlóné igazságügyi főtanácsosként, a Nemzetközi Szertartás és Protokoll 
Akadémia rendes tagjaként, valamint a Magyar Protokollosok Országos Egyesületének 
alapítójaként és tiszteletbeli elnökeként meghatározó szerepet töltött be a hazai 
protokollszakma fejlődésében. A rendezvény egyben lehetőséget biztosít arra is, hogy egykori 
kollégái, tanítványai és szakmai partnerei felidézzék munkásságának hatását. 

A konferencia elnöke Dr. Naárné Dr. habil Tóth Zsuzsanna Éva, a Budapesti Metropolitan 
Egyetem oktatási rektorhelyettese megnyitója után, a szakmai programban elismert hazai 
szakértők, oktatók és diplomáciai szereplők vesznek részt, többek között a Magyar 
Protokollosok Országos Egyesülete, felsőoktatási intézmények vezetői, valamint a sport- és 
diplomáciai élet képviselői. 

Az előadások olyan aktuális témákat érintenek, mint: 
– a protokoll és a diplomácia kapcsolata, 
– a protokolloktatás szerepe a nemzetközi kapcsolatokban, 
– sportrendezvények protokolláris kérdései, 
– a vendéglátás és viselkedéskultúra összefüggései, 
– valamint az asszertív és magabiztos kommunikáció jelentősége. 

Gáspár Ágnes címzetes egyetemi docens, a METU oktatója, az esemény főszervezője és 
moderátora a konferencia kapcsán hangsúlyozta: 

„A protokollal nagyon meg lehet sérteni, de nagyon meg lehet tisztelni valakit. Ezt Vámos 
Lászlóné mondta sokszor. Ehhez azt tudom kiegészíteni a magam gondolataiból, hogy a 
viselkedéskultúrával is így kell gondolkodni, mert az általános üzleti kapcsolatokban 
elengedhetetlen. A viselkedéskultúra és protokoll szabályainak ismerete olyan, mint a KRESZ-
szabályok vagy a sportban a szabályok, illetve a játékok szabályrendszere. Szabály nélkül káosz 
van. A szabályok segítenek az eligazodásban, és támogatják céljaink elérését.” 

A konferencia kiemelt programeleme lesz a pódiumbeszélgetés, amelyben a résztvevők Dr. 
Vámos Lászlóné – szakmai és emberi örökségét idézik fel személyes történeteken és 
tapasztalatokon keresztül. 


